RS 278

%
X

T

gl Lt

A Al sl







e el
i _,J‘ Jﬂ‘ f-l._ugﬁ’

t4alla

B SNPPON {I NWN | ‘:I.‘ ?M‘C)ASJ‘J&ML}Z—]MQ}Q@‘ 9S50 L sale
QLAJ‘LJ‘}]‘Qlﬁﬂ‘L»‘ﬁ%J‘ﬁJ‘;M‘#u.aﬁi.u C.‘a_a.a.auns.n.nj
e g sazgall 130 .l haiia Cind g aaa ciad ulsl e g Afliasl Gl
ima o ySoy LS Hall B 3B e Slaglas Jaegy e Ll liyhs
cSlagSil o Y13y (Aflasll Tad gyl Auaf jad dage il 030
Ay jpadl Lo Cabipall JoY) o lil e Wbl saies 4 51 jall e lall o
Agall AL Cpe 13 gana bae oY 3g0na By el ela 50 b Baall ¢ g
p—dady O oSy Jolialh S 13 Le &6 yead g L Ld Jelial 5 ja el ey A 2
A da g 50 48 ja 5T o Y 8 Yl 4y ey 5 S Al
55l (7) Jusi () ic ) (V)
i Bgale d b 560 Y Ja @l ey yu Jelih 56 o) Y tag e Jelis (V)
cosall o dapn el dan gl Jelil e 0 giall §f Al 5 ) sall
el 35 @l g gl g5 W JsaB edlelitadl JS of a1l Jelidl (¥)
el elgi) aag Adad Aelial ye dpall e 30 2 U
g5 i ¥ g 3l gill e Banl Do s chaed A el 16 Jelid (T)
Jo sl 28 2, yiay 5 U L ol e J2haT o (S Llall oD il (Apita
sl
H@Jlkcalzlooocalﬂiﬁj}uﬂgﬂhw_)._:..._1_1.1__)‘_);.“&\_).3&.’\.“}
Jall lie am olal!



16 el JUEE B dasdiiall clidall g dpuwladll Allal)
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Ll Cag il oo 5o 1 daiiay 25°C da o sS4yl alt elasSl i 5 s55tall
A e o Bnsy (Rl Sl y g8 gl g AN Alial) 3 gall) Sl gl JSI
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Reactants - Products (122)
ro Les Lagie s B ASIAN 8RN L8 sl ol o 81 Je il 1]

AE = E (products) - E (reactants) (123)

AH = H (products) - H (reactants) (124)
i )l padl Ol 8 il il A oSl il g Ol liall e JS S 13
S LAH®, AE® et AH, AE afill e JS 2al55 . Jelisl 1) 2yl 5 ) jall
G yaas Jeldil SIS 13}y . pale Jelii a3 )l jall pabalcl Ggauas Jelill
3 Gl s L8 AH §f AE (e U 3355 3 i jall o5l Jelid gans 3 51 jall @il
31 all pale Jeliah G813 dua ga 3 LA 9 5 ) jall 3 )l Jelidlh s
:Jeldal) 5 ) ,a
Ll ek el e Y ge Glae Jolis Laxie JEY1 iyl 5
J—t e Usa aaly ga (12 gm) il ol G 2ty Jga Jelis jlie¥) 5 Ll Ll
1 4ld (44 gm) GseoSH st B 52 e Jse 1 Ghad (32 gm) o sV
oo LS Jolitll LS (Kayy (94.03 keal Wy 5 5l ya 4uaS ST el
C(s) + 0, (g)=CO;(g) AH=-94 03 K cal. (125)

OByl daria Cual o Al Llaall

(AH), = (AE), + PAV (126)
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Ol 1as 3 _a (55$5 (AV) o) Cus Lhia o ge g Jil g Dranaiall e Lisll
A iauaiall el bl o3 Jal o (AE), Lasily 4 lidy Ldlea) (Say PAV 4ag
5 gad) L od b3 Jazia die Lialaall 5 ) jall i Ji gaadl g ddiall of gall
ol Sl Diaial) ekl g L Agdeall a2V ppand b s die duatad)
¥

PAV =AnRT (127)

.. (AH), = (AE), + AnR T (128)

Alelisal 5 a3l @ el @Y e 230 8 300 48 A o Cus

o AH J3as 8 ALl Al aasis e ke allas o jlall o o 4 oy
t I JBl (e ey i3 g o uSall 5 AE
3l L5 Sley Sl oLl W Al gasy o 5l Bl e Jge 1 G 2ie (1)
Jdel—iil 5 i a sl ((298°K) 25°C xie AH=-781.0K cal & s S
| .sjl_,.-..ni_?.);um_uoql:‘.;_-.m
— )

:Z._:.ltd\ :U.\La.an.n (j.ng.“ d‘:lﬁl‘ Ue g

CeHs (1) + 701 Oz (g) = 3H,0 (1) + 6CO; ()
AH293=-781.0K031.
np ‘B ¥ 3 s s2e Ly Jge (7.5 moles) s 4l cdlelindl ny o &Y o 2ac
(6 moles) & (L lall) Jelidh e Lol o 4all
S An =ng-np=6-7.5
=-1.5 mol
2 x 107 5 e (2 cal)— Wi pagms R dad Ltk 298°K 8 5 41 pall da
d_}‘/ oK/_):.u: _,I;IS
AH = AE + An RT



781 =AE-(2x 107 x 298 x 1.5) Sle Jeass

AEzgg =.78.1 K cal
.QUPMLIGU'H‘SJ‘PM”A:MJ

) A 5 lassll i 68
Al Bis fae e D) ol ebafll 308 sdiny
(VWAS) (oD — 4 i) di ot
fsl b e payy
A 3aS g (55l A Y1 0 pualic I} L (S e sl L 0 5l yadl 4aS
AN o palic e 4y €5 die S all Guds e Ailhaiall 3 ) jal)
b letesd 0805 (el g AH 3L b Jbasl Jolith GuSadl 1) 4o
o el e o elall 5y o5 Nie Ailhaiall 5 ) jall de§ Gl JE Qs e o AL
o pmalic B el 5 m i) Ao DU 551 jall 23aS Ll o8 Cin g s2el g O smSY)
A ABRYE (e Sld ey of (Sag O g uel g O peSY
Hy(g) + %0xg) =H,O (1),  AH = -68300 cal. (129)
H,Ol) = Hx(g) + 20y (g);  AH=+68300 cal. (130)

Bl (5 ) jad Jualadl Cpub ¢ gilB 1 BN gAY
) Gle sang YAE :Li.u-u.ugh aladl o glall 138 aaa g
Iaia ol Jelil Goa elgu PShaSl Joliil) Laliadl & ) jalt & i pen
(Ol ghd se e sty ighi o Jelith o5 el pu lgwil oo b aaa o el
Mg Loasiy A el Spaliaall Jg¥1 o g8 Dpmihs A o 031 J2m
Cul 3 hain e gl ana die Jolidh ) jad 4slas AH | AE dad (585 5 5ild)
Lol Wil i ¢ alaill At Alladl g 81y Allall e Jadd laciad g o JU il e
e Jpanll sa il y i puel 255 e Jge 38095 Lisal! e e Jse |
ol bl gllae S g s g ) ge dal g a9 se¥) 2,008 Jslae e Al aal g
p— aduall mdal 5 S8 laaly O Sl g 2 Aol B Aleall Conliadt 5 ) jad)
ok LS Lolaadl 038 aTiy oLl 3 Lt s
NHai(g) + HC1 (g) » NH,C1 (s) q=x kcal (131)
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NH4Cl(s) + aq > NH,Ci(M) q=y kcal (132)
15 ¥ salt Jslaall (M) e 5 um
(x+y)kcal aDhally Jany S 53 jadl il
0555 il o3 e Jgeanlt 3 Antiall A5 21 phal
NHs(g) + aq — NH;(2M) gq=z kcal (133)
HCl(g) + aq - HC1(2M) q=r kcal (134)
NH;(2M) + HCl @M) > NH,C1(M) q=s kcal (135)
t 30 Llaadl Caaliadll JS (5 ) adl a5 4l
(z+r+s)kCal
rof aad iy yhall AN & ) jal el ) & lie i
X+ty=z+r+s
cowa Ol daal e ola o4 Mag
Oh-d Jelidlh i e Jgandlsane 35k Craaiiul 13 1o gl 13g) sl pai an g
Aaxdiuall 3kl s ge Gl ek 4udi 555 L Caliad g ) el el
Ay alh il Gl (e Wiy 4l 3 (2S5 s 38 (5 S el
el wall G 8 cbluall s3a By . danall GUal e 5 a0 o oS Y edlelil
815 D prpia gil by g g g el g il o S ) el Al
: SN JLU\ Jdeyl
W Jetill AH sl Jbia

2C(s) +2Hy(g) > CHi(g) Hasec = 77

o Sland) Sl o Lale
C(s) + Oz(g) —> COz(g) AHzse¢ =-94 k cal (1)
Hx(g) + /2024 — H:Oy, AHpsec = +-68.3 k cal (ii)

sz(g) + 302(g) - 2C02(g) + 2H,0 AH25°C =-342 k cal (lll)

tole Jrand palinaa A2 A(11) , (1) Oadolad Uy i 130 34l
2C(s) + 204(g) » 2COx(g) AHasec -2 x 94 k cal
2H2(g) + Oz(g) i 2H20(|) AHs¢ -2 x 68.3 k cal

2C(s) + 2Ha(g) + 304(g) — 2COxg) + 2H,0,), AHysec = -324.6 k cal (iv)
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i bl Wkl o Joans (iv) oo (i) & b
2C(s) + 2Hy(g) — CH(g)
AHpsee = (+324.6 - 342.0)=-17.4 k cal

O ssal B ) e

i ms Bl W1 o puslie (e S el e dga 1 0psS caaliadl (g i jalt sl
b el 13 b o gill g cdlelinadl (ye JS IS 1)y Balall adgd o oS30 3 ) yay
Alanlt 03 Caaliaall 5 jall sl 5l (25°C Aa oy 5o 1 i ) L) Al
Al 0y 98N 3 jay < yug

o 2 5°C sie 4_“.14.11 Ll 8 puabiall ppan clldlisl o of e (Sa;
gl oda die Adalisypo (e ST o da g Ll paic dllia IS 13 . il
e Lol 336 25°C A2 35 5o 1 Jaws die it Y1 4lalil 5 ) seall 8

b 3> 1 o iiin g 25°C aie sl jle eSS JBR laey) 4 3sld,
: Sl Jelill

C(s) + 2Hx(g) = CHy(g) AH%25¢ =-17.890 cal
aailly

AH®5c = -17.890 = Hociyg - [Hocrs) + 2HCHye)
b juabiall clllil of Sl e g idge JS) Gl JEDY e HO Cua
.z er0 = o ouelly e S G Ll Al 3 iia dal
AH%2s¢¢c =-17.890 = H°y,
8 geally CEST g g pued) )68 Sle 025853 5 a8 Jrellyy
Ha(g) + Cly(g) = 2HCl (g) AH®93¢ =-44.12 cal
AN Aol e Joans 2 o dadlly
VaHy(g) + %Cly(2) = HCl (g)  AH s =-22.06 cal
AV o pealic Ga cpnguel 208 e il Jga aaly 039S Nie (i AU
.A&Y\gﬂ\‘_‘l‘;d}mﬂw\ okl e ol caay
S pall g oS el DS (50 a5 g LS jall Aala Apals & (395 5 ) a
3 Sl L gm0 Bl mn A I3 (0S5 5 pm 4 (35 53
oine 0S5 A0l (580 5 ) e
o sally TS S 1S LS G jall 0 5800 5 ) pa Caamiil LS
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Ol e a sl gy S 0 9855 ) jal Aumiaiall Aagdll JUal) Jyss Slab
S i e oS el 138 clh da o
2CaC0; — 2Ca+2C+ 30, (136)
i) 138 o) jal las Cmaall (e 4l
Jel il coun asrie VL dlinaall an€Y 4@l 33V 5 s ! jllmmdie
P (]
2Al(s) + Fe;Os(s) — 2Fe(s) + ALOs(s)
-196.5 k cal mole! = FeyOx(s) onsSisiom Jb lie
-399.1 k cal mole™, = ALOx(s) CHaSE B0 s
X kcal ga agpie sV haaall 0l B 5al 35l a o gl sdadl
2Al (s) + Fe;05(s) — 2Fe(s) + Al Ox(s) AH® = X k cal
AH°=X =
=(0-399.1)- (0 - 196.5)
=-202.6 k cal
‘2026 k cal = a-_eul-gﬂ\ d\_')ﬁi‘ﬂ\ 5_)‘_); d}J ‘L;Lh‘—j
(A Jetdll 3 s caual 1
CO(g) + HyO; y = CO,(g) + Ha(g)
:o-“:\]‘ u.:___,s'.m SJ'I_).; dj_\:s ‘:\J.a:u.uLl 20°C e

Chemical Heat of Formation
species AH; (k cal mol™')
H;O1 ) -68.3
CO(g) -26.4
COa(g) -94.0

LO0sSl 6 ya a e ALLA Jelisll Aslaa 3 ay pedlly 2 dad)
CO(g) + H;On), = COxg) + Ha(g)
-26.4 -68.3 -94.0 0.0
AH reaction = H (products) - H (reactants)
= -94 - [-26.4 + (-68.3)]
= -94.0 -(-94.7)
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= -94 +94.7=0.7K cal
AH =0.7k cal at 20°C

tolgdl 8
iy a U dal Lal & el o3 & abiad cude 8 Losole gLy aie
eSS o Jant b Al AUl il ekl e lolaisl @iy ) a abiata)
Ao A hidl 5 bl e adins o 88 dga ey den 0o 130 5l S
Jsdaall 53-8 5 o aaiad g€ 450 Cunyl Aalkaiall 3 )l S 5 LA 50 508
3050 5o 8 prdl JEAD Jaaw e Jabsall e caed A 5 6S5 Haay - Skl

KD Ay ey (il
el e Jge 1 ol Lotie dithiall 3 1 ol 43S Loy SL 53 551 ja i yesy
e ds—e S8 S (5 5ol el (8 el jaailly cGudall (e Badas a8 4
50— Ol Ll 5okl e Jge Sy . cidail 5 pasy SU s Al de )
el &Y 3e dac o adiad haddl haiiall g5 ) edl da s aie J gladl sl
sl LS o pmuaf Sy 13 gAY dylec 44 5 52
HCl(g) + 50H,0O(1) = HCI (50H,0) AH =-73 KJ mole™ (137)
73 b eld o Jge 50 SHCI S o0 Jga 1 43 2ie 4l iay 12y
33l 3 40t Ao o o Lide Sl Jalaall 0 sS) Lesic 5 3% 351 sadl e Jaa sLS
DA 5 peall A 5SS ) S Aslaal) 8 5 b s ) B ety Y il
HCKg) +aq=HCl (aq) AHguq =-75 KJmole? (138)
bl o S aas B aq Je 5
o —all pad¥l aall Bags Al Y Lo s aie GLsal 5 a ) Ay sl
el Cpe AgaS L Le Bole (pe AuaS 1 Ladic dillailll
HE 5 Oe Jslaall st Laliadi s Jf 5ol aed Gl (S o 38l
ity AGlhaill 3 ) sl Gl 4de y Cadadl 5 ) e audy AT S 8 (N O
10955 elall (e 3,08 408 HC1 (50H,0)
HCI(50H,0) + ag=HCl (aq) AH=-75+73=-2KJ  (139)



Uy 1 (58 2l o e My 03 g 5 Glosd Riee i1 g Ll
Sl e 255 sl 3 o Ciua = gisma Biniay 5l ya da e Gl e
| e G Ll hall g qasiall
AH = f(m, ny)
3
A(AH) = [%}l'—)] dn, +[%ﬂ dn, (140)

H

O Gy

-

E

N,

&)

Ly
A e Jaaa
&AH) = AH,dn, + AH,dn;

igiall o US55l AV gl 0yl 5 55 Slgans Laay AH, , AH, com
oS o Laslacn (S 15 plm gl (g ¥ ) 3y et 1 e ol
eS8 BH) a5 il b cuall &5 5a Syl a5l ay gl e
_ O i Oiiae

(AH))d = (AH,); - (AH)), (142)
i) g Ladly ¢ iy SN S My cppn gl 5 2 5 1 0
agilly Jaad ldall 45 jad) oy 53l

(AH)d = (AH,), - (AH,), (143)
aad JBal s Jud elal) a Jobi LY ally Jais 50 ja (3l G 3 oyl
A EH S aay elall 8 Gaa g juedl 25418 o

H H
HC+ NO o CF + H-O-H (149)
I(

Ay S ana Gl Bl y (a9 ue) %0 oongsa Ol By HiO™ daa
: S o8 el 3
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H,S0, + 3H,0 — 2H;0" + (S0,.H,0)” (145)
50 —nad AL DY 5 53 el il iy S bl ia e Cya
c—sisSall 083U 38 Aghaaa L) e ol il € Jelish apl iy Lin
oS all
Cu™ SO;~ + 5H,0 — (CudH,0)™ + (S0, H,0)" (146)
A agde 2l ) yall 5o jth Adee o SUs Yy Lt Ol Ja oy Aaddy (5SS
Ua—nys dgisn o yueh Al el e a5 gVl L) 8 g e Ay

&,!Jt_.?:\“.: H‘g\ uha._l.“J SJDLAA.“ :\.3.1_};!‘ J:u'l_,)]'l ‘J-A.I.I..l f,L.-J\ tﬂ L..I:'IJ:I &:!U_,..!:\‘SH
+ s San g_EETY)

a5 088 Y e sl Aglee 8 lal) b le iy Lesie (5 A Zgan ag
Sl b oy il ¥ Jlaidy 4 paiany 5 all dusle ddandl (585 g 500
celall (o ganals sl s 5y 403)
kel 3 ) o
AN b Al i a LD saelly el Ll Jglas dalay Letie
it Jalae A LAl aa | a5 58 aan e (1S aa 1 Joled] aliaddl
Soasall doleill 8 ey iy
IS Lage Aol daf & L 50l pa (5 F (yaea Jolai 3l ua O ay
Al CDlebidh (e ol ity LS oIy aill 3ac @l 5 manll p g
HCl(aq) + NaOH(aq) = NaCl(aq) + H,O AH =-13.7 k cal (147)
HNOs(aq) + NaOH(aq) = NaNOj(aq) + HO AH=-13.7kcal (148)
sl e Ju 4B aacll pe s 8 paen Jola3 5 ) el -13.7 keal 5 ) jall dady
e— H C1 oo Jolad Golend 2al g oDl lill 038 azan B Coany M JSGasl

f sl LS Lghuud (Say NaOH
H'+ClI'+ Na"+ OH — Na" + CI'+ H,0 (149)
H" +0OH - HO AH =-13.7 k cal (150)

e Aa e G gy Gl et o Jail Jolal dilee S8 4o
i aea Jolas Ala & oSy (She all) oLl 0 983 Al 20u€ g a8 i
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L Liall o guin o o pads 8y M0y A0 0SS Y Jolaill 55 a8 A 3acld
izl Aseall saclil o Casmiall Gaalall i Jf el datadl cails Y as
.f.ﬁ.\,.a]l MJH&N‘JJ&A&J‘UAAJJMJM‘J}MUM

CH3;COOH + NaOH —» CH3COONa + H,O
AH=-13.25K cal ¢}

toia 1) lee dagall 4 g
CH;COOH ———= CH;COO +H' AH=D (1)
ll\S;tMMISJlP@D&p
H+OH - H)O0 AH=-137kcal (i)
e g (1) Dslaall aas (1), (1) slaall pos Juals
-13.25=D+(-13.7)
, AH=D=+0.45K Cal
Joaill 55 ga (e Agaain 3ae 8§ aeal SN 5 ) a Suad oS e
(1) i
b ps—sall M uSy 0 aa il g gl Ga e ol 3 a
caaall 4555 s Gl .25°C aie -2.9 K cal/gm equivalent

) D N ||
94 Jeldll
HCN + OH — CN + H,0O AH = -2.90 k cal

by y2uglt yaen i3 2 4 AH, of L i
HCN H'+ CN- (1) AHsysec = AH,

H' + OH — H,0 (ii) AHasec =-13.7 k cal
o5 (i), (1) Oiated) e ool

AH; + (-13.7) = -2.90
AH; = +10.80 K cal

i staall B gl (%55 )

s gall Cli gV lo adiad 455 W) Dol g 4 jall @l o Cua
sS 5y (e Yy gl 368 g el Gansliall Cye 4l o glaall i
Alsbiall Sl jall
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cleliiall agan 03 ladie (5 (dpualidll Alall 3 b Y 00855 5 )a
(AN AL Sl o5 o oSy (Y = Aublls vie) Al Al Dl 8 A3 4

O ue D Sl Sl e el e aaly (ool s 15 o pulidll 0ySal 5 n
5 138y (s i) oy ISIV Jalai 5 ) o 2 gl i (B (5 gl (g3l 9) 2S5 00l
AN ADally any L 5Y) 0 aalic (e elall {50 Gulidlh o<

H'(aq) + OH(aq) > H;O(1) AH°=-13.7k cal (151)
Hy(g) + 205(g) - H,0 (1) °=.683k cal (152)
H,O(1 )=H'(aq) + OH(aq) AH°=+13.7 k cal (153)

1(154) Uslaad Ll Joani (152) Uskaall lgariay (151) dlslaal ey
Hy(g) + %0x(g) = H'(ag) + OH'(aq) AH° =-54.6kcal (154)
o3 Juad Jal gy Jtaall (B 3puS s yued s O F gl 015855 ) 0n § sane Biai a3
by opanaall 138 Jl ge 236 2l oo 0S5 n e U peanlly Alianad
)
25°C amde ydvall g (Sl Jglaal (8 Gy yued) o 055
o ueh Osd 0S5 on b A Jelidl 3 ) a0 aay o] = Al

Y2 Hy(g) + aq=H'(ag) AH®5c =0 (155)
o— 0S5 8 ja e 380e Juani (154) Uslaal G (155) Alslaad 4 b xic
add 2auS g gl
/Hagy + 202 + aq = OHyg, AH®;s50c = -54 .6 k cal
Y .

Al (583 3 ) e Laddine ol i Y pulall (3 &30 5 ) 5a Conalf
Coiea delil il al)
YHy(g) + ¥2Cly(g) + aqg=H' (aq) + Cl'(aq) AH®jsec = -40.02 k cal
S (55 oy ouell il (00855 8 o
- YiHy(g) +aq =H' (aq) AH®5e¢c = 0
. YCly(g) + aq = CI' (aq) AH®;se¢ = -40.02 k cal
sl i g 948555 ja & -40.02 k cal o Cua
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i ia

Jeliill oo e Jslae 8 a9 geall U 5 Dbl 039S0 51 ja oa
: S

Na(s) + ¥20x(g) + “2Ha(g) + aq = Na'(aq) + OHY(aq)
AH®35ec =-112.24 k cal
ot 25°C aie ) Jpladl S puel gl 009855 a0l plel) p
~-54.6 k cal
) S— |
i) Sle Juaad slaeall Y sladd (e
Na(s) + 40,(g) + “4Hayg + aq = Na'(aq) + OH(aq)
AH®50c =-112.24 k cal

l/sz(g) + 1/2()2(g) +aq= OH(&C]) AH°25°C =-54.6 k cal
-112.24 = AH Nz + AH on-
= AH°Na" - 54.60
AHNa+ =-112.24 + 54.60 = -57.64 k cal

s @ a3 )

G avie 3 )l a8 A il & peaiall §f (S ) @ ial s ) e
ul i die e Y ga g A eaiadl S all QS e e ]

el ol Cul€ 1Y s JA Ja e Gl iyl e aciad 3t e
o A 5SEa alaadl CulS 3 Lo o il o gau Adllial 5 jall Gl 31 W) 3l oa
sall 085 Oy @Y Gl 8 Cand dgle 5 L35l Alal) 8 L1 Al Al
055 Cua Gun gl e s (o Ll a3 i Salal (g e aady OIS 13 LAl
syl —alt oL (1 atm) Jaiud a3y dilhe 298°K da i die aal gill g e lizall
i.'ml.’.ij\ d'l_)'.'\:ﬁ” 3)\}&5&1&1

tAbolaaly Lo ey Lkl G a3 ) a

CeHe + 7 20, = 6CO, + 3H,O AH® =-7810K Cal  (156)
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O S e 335 B 3l Om el gn g 1 B il iny Ly
A eSS Llee (3 a5 e el (Sayy (3l G g 781 ko cal (U
(1) S gage ga LS (35S Slead Vgl plall IS

S iy iaa oD sley (b qun s g siad 5 s ek sl 2oLl
O s—asSY) e Jlaol ayy Al i . aaadl e o) il Aol gy laatle 50
e 30 A S g she o g o el el Do . g2 25 ) sy Jainia )
Ta il e M g 2m gal) oLl 50 5n A0 ) ) (500 Cigan 138 15 ya
3 8Ll A jes Gy e Wl (s} Sleadl Dle Vof cany Sleadly Jaalt
sb (sG Losale s gl fiad 5y Ao glee 9S5 Aie 3 o Aol 5 el da 0
S AaY) 5y -ty Sl Gaen e pglre 05 oA el 3 sl Alaxiad) 5ok
ARl ol sl gy 298 41 ) (5 paa dylae Lpanl LY oa

O 38y J a0 —3 ﬁ

rr—
B

1
T
) “ 3 s
~ﬁ P o
’ .
-’ e
%\L | |

Wil e (1) IS
O A il 5l 5ol 3uaS! L Dasaiia o130 Lgiduny Dy g ) et 45U
aay By bl g (B a3k o puaall (8 pladall (5 ja o Ledic deabl!
i g (9% Ll gy (b Ay S i e gy G (g gind (A ol gt o
Ay paell GLE gl eSS 5l A3 gaa B 3agka 5 SH 238y . 31 SaYY 3 ) o
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(g S Adslas) B ol A o LAY Jeliil) B ) o DAY
Ol A5l o Aldl o oS30 e Jlan e A gusddl Jeliill 551 s
5_)1_)4&3@)).\4‘.&5\)_3‘&&2:1:@1 Ji&g}.iig:m'&_)‘):;i@._)dicwm
dl_-h")é-;mﬁi‘)‘):sia_)d.ﬁcdcuﬂ‘s_)‘);:iﬁ)amoj‘d)}}h“wﬁp%a

r SN Jelil jlae Yt 4 el e cund b

Reactants — Products

Ay ey Jelall 0
AH = H(products) - H (Reactants) (157)
fie a3 ) pall da ol Apuall Alsleall d h Alalig
{%J - aH(produ'::ls) _ aH(reactants) (158)
aT Jp dT P oT p
cH .
oF a1y
[Q%I:I—] = C, (products) - C,, (reactants) (159)
P
8AH]
— = A
or [ ), C, (160)

J&n._eruJLIJ u};)és:ljdhnsmwabhan DAAJ.S_)I_);]IZ_.-._)J_H&:\,,J‘:HS.H ot
EJiﬁ‘hJJ@AE'):\::J:U%Lm'!

[BATE] = Cy (produc.) - Cy (reactants)
\
= ACy (161)
§s—all 315 (160) Usladdl 5 436 AC, s 3 ) jall Cila 3 e s 530
aailal)
[d (AH) = [ACpdT (162)

oy e o aied A0 Cp s 1) Lo e aatad dibud) Asled) JalSS
t IS Ty (T a s on el 558 408 AC, ()5S Letio 5 51 jal
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AH, T,

[d(aH)= [ACp dT (163)
AH, T,
AH: - AH] = ACp(Tz - T]) (164)
o
AH; = AH, + ACp(T; - T)) (165)
1 e Jelilh 3l ge ke AH (T aie Jeliill 351 a ge 3 ke AH) of Cua
T,
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S Gl e Jibe g Al

AR atilal g 15 ) jall 1.;1.11, :.Uu.n};m.-.mm ayeaidl L (1)
ot ke i ) jally Gl paa e Jelih 5y (e ADMRD ey (Y)
25°C i 7714 cal/mol & bt Tina sic iy 3l paaa @) ia) 3 5a (7)
(R=2 Cal deg” mole™) ol L < paa i 51l o
17°C aie 651 k cal ,a <l hmm(cm,zoé) JaSslall Gl 5ial 3 5 ()
o ‘_uL: ,n xie @l}yi :;l); Canaal
(gl HS Uslaa il (0)
(A 3 a = olisd 5 e — @Y a )~ e b L die (1)
AR ahilal moa g ol 551 palt deatall a0yl 2 58 (V)
AN et A e i) 00685551 pa Gamal (A)
C + O; > CO;,; AH =-94.05 Kcal
H, + %20, - H,0; AH =-68.317 K cal
C,H; + 220, » 2C0O, + H;O;, AH =-310.615 Kcal
(O30S e il @ Aal S la o e 13 o 3l 000853 s camal (1)
cm NS 684 < -94.4 -T54.4 L LS i e A Gsagsugd
Al Sl e pCls (295 551 ya Gasaal (1 4)
2P (s) + 3Clyg — 2PCL(1)®, AH =-15.8 Kcal
PCl; (1) + Clyy = PCls(s), AH=-33.8KCal
S—a 1 mole @ ia¥ dllyg25°C die Cull paa aie Jelidlh 3,5 a o any (V1)
AN Asbaall il g 5l
CeHs(1) + 7.505) = 6COy¢q) + 3H,0(1)

AE = -780.09 KCal
(R =2 CalK" mol") culh haiua aie Jelith 3 ja caua
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1 Gl Jeliih 5 ) aan Ayl il 3 paidd! gala (\Y)
H,C=CH; + H2(E) - HzC-CHz(g)

c-C
C-H
C=C
HH

o e o dul gl gl ol e
83 Kcal/mole
99 Kcal/inble
147 Keal/mole
104 KCal/mole





